
A Kiskunhalasi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat néhány hete indította el ügyeletét

Segítenek a védőoltást kérőknek regisztrálni
félszázat, és továbbra is vár
juk a jelentkezőket - nyilat
kozta Szűcs Csaba, aki fontos
nak tartja, hogy minél többen 
kérjék és regisztráljanak a ko
ronavírus elleni védőoltásra.

A z alpolgármester tavaly 
év végén maga is elkapta a 
koronavírust, súlyosan meg 
is betegedett, hetekig ápol
ták a halasi Mobil Járvány
kórházban. Azóta felépült és 
újra m unkába állt. Szerin
te felesleges azon aggódni, 
hogy k i m ilyen vakcinát kap, 
a háziorvosnál és a patiká
ban sem kérdezzük meg so
sem, hogy a felírt gyógyszert 
m elyik országban gyártot

ták, mert m egbízunk az or
vosokban.

- A  koronavírus elleni ha
tékony ellenszer a védőoltás, 
vagy ha valaki átesik a fertő
zésen, utóbbit viszont senki
nek nem ajánlom, mert köny- 
nyen az életébe kerülhet -  vé
lekedett az alpolgármester.

Kiskunhalas másik alpol
gármestere, Kuris István 
László is elkapta a koronaví
rust az elmúlt napokban, il
letve további több mint tíz 
városházi munkatársa. A  vá
rosvezetőt jelenleg is a hala
si Mobil Járványkórházban 
ápolják, mert állapota súlyo
sabbra fordult. P. Á.

KISKUNHALAS Sokan érdeklőd
nek a kiskunhalasi cigány kö
zösségi ház munkatársainál 
a koronavírus elleni regiszt
ráció iránt. A Kiskunhalasi 
Cigány Nemzetiségi Önkor
mányzat néhány hete indítot
ta el ügyeletét, hogy azoknak 
is biztosított legyen a regiszt
ráció, akiknek nincs digitális 
eszközük, e-mail-címük, vagy 
,nem annyira jártasak a digi
tális világban -  mondta el la
punknak. Szűcs Csaba, roma 
ügyekért is felelős alpolgár
mester.

A Tó utcai közösségi házban 
működő regisztrációs pontot 
elsősorban telefonon érdemes

hívni, de személyesen is felke
reshetik a védőoltásra jelent
kezők. A nemzetiségi önkor
mányzat munkatársai nem
csak a regisztrációban segí
tenek, hanem ha valakinek 
nincs e-mail-címe, akkor fel
veszik az adatait, regisztrál
nak neki egy e-mail-címet is, 
ahova később a koronavírus- 
oltással kapcsolatos hasznos 
tudnivalókról kap informáci
ót. A  megfelelő informatikai 
eszközökkel nem rendelkező
ket később telefonon értesítik, 
vagy más módon juttatják el a 
neki szóló információkat.

- Az így regisztráltak szá
ma már jóval meghaladja a Szűcs Csaba és m unkatársai a regisztrációt intézik Fotó: P. Á.
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